

《郑州晚报·中原时报》邀你参加读者见面交流会 是时候了,我们该见个面了

由郑州晚报社和中原区联合创办的《郑州晚报·中原时报》于2016年4月20日面世,至今已走过一年多的时间。截至目前,《郑州晚报·中原时报》共出版59期,刊发数千篇内容,成为中原区的重要发声渠道和各类权威信息的重要发布阵地。

重要发布阵地。

深入基层,立足报道中原区的真、善、美,及时传递中原区的各类权威、民生信息,《郑州晚报·中原时报》从第一期开始,就以其高标准的采编质量,深受读者喜爱和各界关注,所刊发的稿件也

常被各大网站和微信公众号转载,为宣传中原区中心工作、树立中原区的良好形象起到了不可替代的作用。

为答谢各位读者和全区通讯员、干部群众的支持与关注,《郑州晚报·中原时报》计划于8

月份举行读者见面交流会,我们见个面,聊一聊,听听您的意见和建议,让《郑州晚报·中原时报》更精彩。

您有兴趣的话,可以通过邮箱 zhongyuantongxun@163.com 报名,记得标上“读者见面交流会”

字样,并留下联系方式。见面会参加范围:《郑州晚报·中原时报》读者、全区通讯员、干部群众以及所有关注《郑州晚报·中原时报》的热心人士。

期待和你的见面。

记者 张改华

航海西路街道实施错时执法、重点打击 全面取缔违规夜市

为深入推进“双迎攻坚”工作开展,进一步提升整治力度,遏制违规行为,航海西路街道辖区内的5家违规夜市全部取缔,但个别夜市的门头及遗留物品还未拆除或搬离。7月5日,街道联合航西执法中队对辖区5家夜市进行排查,对门头未拆除的门店,下达整改通知,要求在限期内彻底拆除,并对遗留物品进行搬离,真正做到彻底取缔。下一步,街道城管办将联合执法中队,采取轮流值班、定人定点、高频巡查等方式,进一步加强夜间执法力量配置,实现错时执法、重点打击,全面遏制辖区夜市摆摊的违规行为发生。

记者 张改华
通讯员 王路洪 朱琳 文/图



新闻链接

积极应对夏季夜间噪声扰民 有效措施营造安静舒心环境

夏季夜晚,三五好友在烧烤店里喝个啤酒、撸个串成为许多人的一大爱好。据粗略统计,中原区城市管理行政执法局派驻航海西路执法中队6月份受理的夜间噪声扰民投诉,较5月份增加了两成,投诉时间多集中在晚上10时~12时。

针对这一情况,航海西路执法中队采取有效措施积极应对。

对。一是分班开展全天候工作。中队将所有人员分为白班和夜班两班人员,白班人员执行早7点至晚7点的工作制度,夜班人员从晚7点到次日零点之间。零点之后,中队还安排有值班人员留守中队,随时接收各类案件投诉,做到了“双迎双创”工作强力推进阶段全天候24小时上班。二是快速反应,迅速处置。

在接到夜间噪声扰民投诉案件后,工作人员能够在第一时间迅速到达现场,并能及时做出处置。

下一步,航海西路执法中队将继续加大夜间执法巡查频次,主动发现噪声类案件并妥善处置,为辖区群众营造一个安静舒心的夏日夜晚。

记者 张改华
通讯员 刘菲 于梦照

多措并举 克难攻坚

须水街道办事处积极推进各项民生工程建设

近年来,须水街道党工委全心全意搞服务,扎实推进全域城市化建设,顺利完成辖区12个行政村的征迁改造工作,连续5年获得郑州市新型城镇化工作先进单位。

近年来,须水街道通过区域连片规划,下辖12个行政村已经全部完成与企业对接,共有安置房建设项目15个。其中12个为政府主导项目,3个为企业主导开发项目。通过学习借鉴外地市先进经验,并结合本地实际,经过不断探索和实践,该街道摸索出了一条政府主导、企业参与、互惠互利、合作共赢的新型城镇化发展道路。

目前已开工建设的安置房项目共有6个,其中4个为政府主导项目,今年拟回迁2个安置房项

目,其中1个政府主导项目。截至目前,已建成4312套安置住宅,拟于年底前回迁,5567套安置住宅正在主体建设,3550套安置住宅正在进行桩基施工。

为加快未开工安置区项目前期准备工作,街道不断加大人力、物力等投入,优先进行安置区及周边道路、围墙圈建、征迁清零、垃圾清运、地表清理等工作,手续办理与现场施工交叉进行、同步推进,目前新有2个安置区已基本具备开工条件。

此外,须水街道党工委、办事处及时召开取缔“小散乱污”企业专题会,安排工作人员逐一对辖区“小散乱污”企业进行排查登记,按照企业大小、先易后难的原则对三十里铺村117家“小散乱污”企业按行业进行分类整治,现

已全部整改到位。近期,街道正在全力推进辖区垃圾清运、征迁清零、安置房建设等重点工作。为统筹做好大气污染防治,按照市定“7个100%”标准,在每个安置区围墙、建筑垃圾集中区域、施工车辆进出口均安装了喷淋冲洗设施,在征迁和垃圾清运过程中做到全程湿法作业,切实做到运输车辆装载无外漏、无高尖、无扬尘,切实落实好各项防尘措施。6月累计完成征迁清零约20万平方米,清运垃圾22.8万立方米。同时投入4000余万元,对已拆除不能进行立即清理的建筑垃圾进行拉网覆盖、播撒草籽临时绿化,大气污染防治工作形成了由早期的突击作业逐步向精细化、科学化、规范化转变的良好格局。

记者 张改华 通讯员 来海华

新闻连连看

绿东村街道

召开加强作风建设优化经济发展环境专项监督工作会议

7月5日上午,绿东村街道召开加强作风建设优化经济发展环境专项监督工作会议。街道领导班子成员、各科室、社区等110余人参加会议。

街道党委书记赵青就加强作风建设优化经济发展环境专项监督工作会议发表讲话,她指出,一是统一思想,提高站位,进一步坚定加强作风建设优化经济发展环境的决心和信心。二是严格要求,多措

并举,推动作风建设取得实效。学习教育要把握一个“深”字,查摆问题要把握一个“准”字,整改措施要把握一个“实”字,制度建设要把握一个“优”字。三是压实责任,履职尽责,为作风建设提供坚实保障。要注重加强领导,发挥示范引领作用,敢于动真碰硬,敢抓敢管、勇于担当,严格落实奖惩,建立和完善工作责任制。

记者 张改华 通讯员 梁耀华

桐柏路街道

组织召开非公党建宣讲团报告会

7月7日下午,桐柏路街道组织召开非公党建宣讲团报告会,这次报告会邀请了中原区非公企业党建宣讲团成员黄林进行宣讲,报告会由街道党工委书记刘学楨主持。各非公企业党组织负责人、社区(村)党组织书记及社区网格党支部书记共百余人参加了此次报告会。

报告会上,黄林以“对‘七一’中组部发给广大党员的贺

信”为主题,从共产党员应该树立怎样的价值观、党章部分条文解读、共产党员应增强四个意识、不忘初心加油干四个方面引证据典、旁征博引,紧紧围绕党的历史,深刻阐释了中国共产党紧紧依靠人民,一步步发展壮大,不断创造辉煌的光荣历程,进而激励大家在新时期更加牢记党的宗旨,不忘初心、继续前进。

记者 张改华 通讯员 李丽敏

中原西路街道

多措并举 加强党风廉政建设

今年以来,面对党风廉政建设的新常态、新形势、新要求,中原西路街道多措并举不断加强党风廉政建设,各项工作有了新进展,取得了新成效。

街道纪工委注重加强理论知识的培育,提倡“要做先学”的学习理念,利用机关学习日、党工委中心组理论学习、街道基层党课等多种学习形式,开展党风廉政建设教育活动。截至目前,共组织全体机关干部观看反腐败教育片、学习并传达上级各类

廉政文件精神等共计20余次,同时印发查找相关书籍资料下发给村居干部进行学习。

不但要“学”,还要“做”,街道纪工委在加强“做”这一方面,也下了很大的功夫。例如:开展“四带一树”主题活动,通过评选培养典型廉洁勤政带头人,示范引领,树立良好形象;积极参与区纪委组织的“讲忠诚、守纪律、做标杆”主题演讲比赛,并获得了优秀的成绩。

记者 张改华 通讯员 孙智玉

西流湖社保所

开展GYB创业意识培训

7月6日,西流湖街道社保所举办了GYB创业培训班,辖区内50余名有创业愿望的居民参加了此次培训。

培训班专门聘请了区人力资源和社会保障培训中心杨老师进行授课。他通过现场讲解、案例分析等环节,帮助居民们拓展创业思路,指导

他们如何选择创业项目,树立正确的创业观。生动的讲课风格让居民们在轻松愉快的氛围中接受了全面专业的创业指导,并对自主创业有了一个系统的认识,更好地为创业之路奠定了基础。

记者 张改华 通讯员 魏少杰